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Обележен Дан примирја у Првом светском рату  
Стаменковић: Мир исконска вредност 

 

  

Полагањем венаца и цвећа на Спо-
меник жртвама бугарског окупатора 
1915 – 1918. године у Врању је обе-
лежен Дан примирја у Првом светском 
рату. Венце су положили делегације 
Града Врања, градске општине Врањ-
ска Бања, Војске Србије, Полицијске 
управе, БИА-е, као и представници 
политичких странака и удружења. 
Говорећи о Великом рату, председник 
Скупштине града др Слободан Стаме-
нковић је рекао да су у тај сукоб били 
увучени мали народи и државе. 
"Главни покретачи рата су били 
дубока подељеност европских држава 
у војне савезе, тежња Немачке и 
Аустроугарске за доминацијом, као и 
национализам", рекао је Стаменковић. 
Он је додао да је период од 1914. до 
1918. године био период успона и 
падова, али изнад свега период ве-
ликог страдања. "Живели смо и жи-
вимо са убеђењем да рата неће бити, 
али нам време и околности намећу 
питање, да ли су испуњена обећања 
дата и после Првог и после Другог 
светског рата?", упитао је Стаменко-
вић. "Желимо да верујемо да ће мир, 
као једно племенито добро опстати и 
сачувати своје место на лествици 
правих и исконских вредности", рекао 
је на крају свог обраћања председник 
Скупштине др Слободан Стаменковић. 
Иначе, велику победу у Првом 
светском рату Србија је несразмерно 
скупо платила. Током рата изгубила је, 
процењује се, између 1.100.000 и 
1.300.000 становника што је чинило 
готово трећину укупног становништва 
или чак око 60% мушке популације. 
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На конференцији за новинаре руководстава Града и Здравственог центра, било је речи о састанку 
Управног одбора ЕУ Прогреса, на коме је одобрена реализација три значајна и финансијски 
захтевна пројекта. Према речима градоначелника Зорана Антића, ЕУ Прогрес  ће за завршетак 
Хируршког блока у Врању издвојити 2.805.000 евра, Министарство здравља око 1.495.000 евра, 
док ће за уређење инфраструктуре Град Врање издвојити  282.000 евра. Директор Здравственог 
центра др Владимир Стаменковић је рекао да ће нова зграда Хируршког блока обухватити одељење 
Хирургије, шест операционих сала, Интензивну негу, Стационар, Породилиште, Патологију и 
савремено ПТО Одељење. Градоначелник Антић је рекао да су на састанку Управног одбора ЕУ 
Прогреса одобрена средства за још два пројекта: за израду ГИС-а 101.423 евра и за Заштиту од 
ерозије и поплава у Јужној Србији око 55.000 евра. Иначе, радови на изградњи новог Хируршког 
блока почели су 2005. године и до сада је за ове активности утрошено око седам милиона евра. 
Очекује се да нова зграда површине 6.000 м2 буде завршена крајем 2017. године. 

 

Нови Хируршки блок у Врању  
крајем 2017. 
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03. новембар 2015. 

Усвојен Нацрт Одлуке о буџету за 2016. 
 

Чланови Градског већа усвојили су на 157. седници Градског већа Нацрт Одлуке о буџету Града Врања за 2016. годину, упркос изостанку 
претходне Фискалне стратегије Владе РС и Упутства министарства финансија. Како је рекао члан Градског већа Бранимир Стојанчић, од 
укупно 20 милијарди динара прихода са територије Града, Врању се враћа негде око 10%. Усвојени су и шестомесечни и деветомесечни 
извештаји о извршењу буџета, а Стојанчић је најавио и наплату свих потраживања Града у новембру и децембру. Усвојени су Нацрт Одлуке 
о усвајању Плана детаљне регулације Горње Чаршије, Нацрт Програма о допуни Програма отуђења, размене и давања у закуп грађевинског 
земљишта у јавној својини, Извештај ПУ „Наше дете“, Годишњи план и Информација о припремљености ове установе, као и Информација о 
реализацији пројектних компоненти помоћи расељеним и избеглим лицима. „У периоду од 2012. до 2015. године, за збрињавање ових лица 
Град је са страним партнерима издвојио 93 милиона динара“, рекао је Стојанчић. Усвојена је Информација о стању ратарске, воћарске и 
сточарске производње на подручју Врања за 2015. годину, Предлог коришћења средстава за унапређење безбедности саобраћаја за 2016. 
годину у висини од 30 милиона динара, као и Одлука о додели средстава за финансирање и суфинансирање пројеката из области екологије 
и заштите животне средине, у оквиру које је за 23 пројекта издвојено три милиона динара. Веће је утврдило и текст конкурса за 
финансирање пројеката из области друштвеног и хуманитарног рада за 2015. годину, за чију имплементаацију је издвојено 21.940.000 
динара. Градоначелник Антић је на седници Већа саопштио да ће из сопствених средстава у висини од 120.000 динара, финансирати 
докторске студије наше суграђанке Милице Марковић, која је са просечном оценом 10 завршила основне и мастер студије на Економском 
факултету у Нишу.  

05. новембар 2015. 

Радови на уређењу локалних путева  
одвијају се предвиђеном динамиком 

 

Градоначелник Врања Зоран Антић са сарадницима и представницима „Тrace" PZP обишао je путни  правац Врањска Бања 
- Кумарево - Ћуковац - Златокоп - Требешиње - Бунушевац, где се изводе радови на асфалтирању ове важне деонице. 
Како је прилиском обиласка изјавио градоначелник Антић, реч је о путу дужине 8,5 км који ће бити завршен у року од 75 
дана од увођења извођача у посао. „Задовољан сам квалитетом изведених радова и када буду постављене банкине 
житељи ових села добиће савремен путни правац. Од укупно 45 км, колико је уговором предвиђено за асфалтирање, до 
сада је завршено 30%.Град Врање је један од ретких који за ове намене издвојио око 400 милиона динара, што сам 
потврђује нашу одговорност према сваком житељу", нагласио је Антић. Он је указао и на проблеме који се јављају 
приликом извођења радова, а то је заузеће јавних површина. „Ангажоваћемо све надлежне службе да одмах решавају 
проблеме јер нећемо дозволити да интензитет радова буде успорен", рекао је Антић.  

 

 

06. новембар 2015. 

Меморандум о разумевању  
у области доброг управљања 

 Градоначелник Врања Зоран Антић потписао је у Београду  Меморандум о разумевању о активностима у области доброг 
управљања заједно са још 33 локалне самоуправе на југоистоку и југозападу Србије и програма Европски ПРОГРЕС. 
Потписане Активности Европског ПРОГРЕСа, програма који доприноси одрживом развоју јужне и југозападне Србије, 
Европска унија и Влада Швајцарске подржаће са укупно 24,46 милиона евра. Програм има за циљ да ојача локалну 
администрацију, створи повољније окружење за развој инфраструктуре и привреде као и побољшање спровођења 
политика у области социјалне инклузије. 
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06. новембар 2015. 

Потврђен недозвољени оплатол у згради Позоришта 

 

 
Руководство Града Врања одржало је конференцију за новинаре поводом Извештаја о испитивању загађујућих једињења у 
згради Позоришта „Бора Станковић“, достављеног од стране референтног Института за нуклеарне науке „Винча“. Како је 
саопштио градоначелник Зоран Антић, у налазима је констатовано присуство појединих једињења полицикличних ароматичних 
угљоводоника, фенолних материја и ниских концентрација испарљивих ароматичних угљоводоника. У извештају „Винче“ се 
такође наводи да је „на основу резултата, оплатно уље које је коришћено у Позоришту исто оно које је изазвало загађење 
бетонских површина у насељу „Др Иван Рибар“ и Банци матичних ћелија Института за мајку и дете у Београду“. „Сасвим 
супротан извештај смо добили од фирме ГПД „Банковић“ у коме се тврди да на објекту Позоришта није коришћен исти оплатол 
као на објектима у Београду“, рекао је Антић и додао да су представници Града били у потпуности у праву када су прекинули 
даље радове на згради Позоришта. Антић посебно истиче да је угрожена само унутрашњост Позоришта, тако да опасности по 
пролазнике односно околину зграде нема, што потврђују и стручњаци Института „Винча“. „Предлог мера које ћемо предузети 
обухвата затварање улаза у зграду Позоришта, а представници „Винче“ ће урадити мере деконтаминације армираних 
бетонских површина, док ће целокупни трошак ових радова сносити извођач, односно предузеће Банковић“, изјавио је 
градоначелник Антић. Цео случај испитали су и Градско јавно правобранилаштво и надлежни државни органи. Иначе, у Србији 
не постоји установа која контролише употребу хемијских једињења у грађевинарству јер је надлежна Агенција за хемикалије 
укинута 2013. године.  

 
10. новембар 2015. 

Изложба "Бора Станковић поново у Нишу" 

 
У свечаној сали Универзитетске библиотеке ''Никола Тесла'' у Нишу отворена је изложба под називом ''Са 
писцем кроз време: Бора Станковић поново у Нишу''. Поставку чине публикације из фонда Библиотеке 
везане за лик и дело Боре Станковића, документа и фотографије, али и збирка пишчевих личних 
предмета. Изложба је реализована у сарадњи са Музеј кућом Боре Станковића у Врању. О изложби и Бори 
Станковићу говорили су Зоран Б. Живковић, управник Универзитетске библиотеке и Лидија Илић, кустос 
Музеј куће у Врању. Одломке из Станковићевих дела тумачили су ученици Гимназије ''Бора Станковић'' у 
Нишу, а посетиоци су били у прилици и да одгледају видео снимак легендарног Миткета, Драгана 
Станковића из Врања. Изложба је организована под покровитељством Савета за културу града Ниша. 
Отварању су из Врања присуствовали и чланица Градског већа, Нела Димитријевић, в. д. директора 
Народног музеја Ненад Стојиљковић и Драгана Декић, кустос Музеј куће.  
 

10. новембар 2015. 

Обележен Светски дан науке 

 
Висока школа примењених струковних студија у Врању, Регионални 
центар за таленте, Средња пољопривредено-ветеринарска школа 
''Стеван Синђелић'' и Хемијско-технолошка школа  обележили су 10. 
новембар, Светски дан науке за мир и развој. У амфитеатру школе 
студенти друге и треће године извели су мале експерименте којима су 
показали да научено теоријско знање може да се примени  и у пракси. 
Полазници Регионалног центра за таленте презентовали су сам центар, 
као своје радове из књижевности и математике. Обележавању овог 
датума присуствовали су и заменик градоначелника Драгољуб Сте-
вановић и градски већник Немања Нухијевић. ,,Најважније је из школе 
понети знање. Због тога је и улагање у школство и науку најважнији 
задатак сваке друштвене заједнице и локалне самоуправе,"нагласио је 
заменик градоначелника Стевановић. Директорка школе др Светлана 
Трајковић, изразила је задовољство што су се још једном у овој 
високообразоној установи окупили ђаци, студент и професори како би 
сви заједно промовисали науку и знање. 
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12. новембар 2015. 

Врање и Монтана реализују заједнички пројекат 

 
Градоначелник Врања Зоран Антић и градоначелник Монтане у Бугарској Златко Живков 
потписали су Споразум о кандидовању заједничког пројекта који се односи на 
модернизацију и реновирање спортске инфраструктуре. Носилац пројекта је град Монтана, а 
Врање би требало да добије фудбалски терен са вештачком травом. Вредност пројекта је 
300.000 евра и биће реализован у оквиру прекограничне сарадње средствима ИПА програма. 
 

16. новембар 2015. 

Одржано предавање из области пчеларства 

 
У организацији Друштва пчелара “Матица” и Града Врања, у великој сали Скупштине града одржано је предавање под називом 
“Изимљавање и припрема пчелињих друштава за главну пашу”. Предавање је одржао Верољуб Умељић, аутор и писац многих 
пчеларских књига за почетнике и професионалце, добитник међународних и домаћих признања за иновације у пчеларству.  

 

 

16. новембар 2015. 

Грађани Врања палили свеће  
за трагично настрадале у Паризу 

 На позив руководства Града, велики број Врањанаца окупио се у 
порти Саборног храма “Свете Тројице” у центру града, где су 
упаљене свеће за трагично настрадале у терористичким 
нападима у Паризу. Након интонирања државних химни 
Француске и Србије, опело су одржали великодостојници 
Саборног храма. О вишевековном пријатељству српског и 
француског народа, о историјским и културолошким везама, 
говорио је признати врањски лекар др Вукашин Антић, истичући 
да је искрено пријатељство према француском народу усађено у 
племенитим срцима свих Срба. Градоначелник Антић је рекао да 
је паљење свећа израз искрене, моралне и грађанске 
солидарности са невино настрадалима у Паризу. У терористичким 
нападима у Паризу, убијене су 132 особе, а више од 350 је 
повређено.  

 
 

17. новембар 2015. 

Сарадња Градске општине Врањска Бања и НВО 

У просторијама Градске општине Врањска Бања потписани су уговори о међусобној сарадњи 
са представницима невладиних организација о реализацији пројеката на територији Градске 
општине, у циљу унапређења општег интереса грађана Врањске Бање. Према речима 
председнице Градске општине др Славице Сотировић, представници шест НВО односно 
удружења са територије Врањске Бање ће конкурисати својим пројектима у оквиру ИПА2 
Програма и других међународних организација, а руководство Градске општине ће пружати 
логистичку подршку. “Први пројекат ће бити завршетак “Летње позорнице” у Бањи, који би 
требало да буде имплементиран следеће године са партнерима из Бугарске, у оквиру 
Прекограничне сарадње”, рекла је Славица Сотировић за званичан сајт Града Врања.  

18. новембар 2015. 

Признање за ОИ "Завичај 1093" 

Десети пут за редом ОИ "Завичај 1093" из Врања добио је признање “Одред орлова” чиме је показао да својим 
активностима доприноси афирмацији извиђачког покрета и програма Савеза извиђача Србије.  На манифестацији 
“Извиђачки строј” која је одржана у Белом двору у Београду чета “Казанђол” по пети пут се окитила лентом “Чета орлова” 
док је млађа брђанка Мила Ђорђевић постала “Извиђач орао”.  
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27. новембар 2015. 

Акциjа за пример! 
 

Град Врање и Савет за безбедност саобраћаjа у партнерству са предузећем ,,Лаки 
Гроуп 017" организовали су на Одељењу гинекологиjе Здравственог центра акциjу 
доделе ауто седишта маjкама новоређене бебе. Локална самоуправа донирала jе 
седам седишта, а предузеће ,,Лаки Гроуп 017" са добављачима три. На донациjи се 
захвалио директор Дома здравља др Ненад Младеновић, а о акциjи jе говорио 
помоћник градоначелника Ненад Стаменов. Он jе обећао да ће град и у наредном 
периоду наставити са оваквим и сличним акциjама, а све у циљу повећања 
безбедности свих учесника у саобраћаjу, а посебно наjмлађих. Иначе, Савет за 
безбедност саобраћаjа града Врања, коjи jе jедан од наjактивниjих у Србиjи,  jе  
прошле године са предузећем ,,Лаки Гроуп 017" први пут организовао акциjу 
доделе ауто седишта маjкама новорођених беба. 

18. новембар 2015. 

Реконструкција спортских терена у школама 

 

 

У оквиру припрема за Школску олимпијаду, која ће у Врању бити одржана у мају наредне 
године, у току су радови на реконструкцији шест школских спортских терена за мали 
фудбал и рукомет. Према речима Мирослава Спасића, начелника Секретаријата за 
образовање, културу, информисање и спорт уређују се терени  у  школама ,,Доситеј 
Обрадовић", ,,Бранко Радичевић", ,,Светозар Марковић", ,,Радоје Домановић", ,,Предраг 
Девеџић" у Врањској Бањи, као и у Техничкој школи. У ове намене из буџета града биће 
уложено 7,5 милиона динара. Након асфалтирања сви терени биће ограђени, а радови ће 
бити завршени у року од 30 дана. 

 23. новембар 2015. 

Потписани уговори из области заштите животне 
 

 

 

На конкурс за финансирање и суфинансирање пројеката из области заштите 
животне средине стигла су 53 пројекта, а одобрена 23. Са подносиоцима 
пројеката градоначелник Врања Зоран Антић потписао је уговоре, истичући да су 
ове године опредељена значајна средства за унапређење ове области. „Купили 
смо камион аутосмећар, набавили контејнере и организовали неколико акција. 
Желимо да свест грађана подигнемо на виши ниво и да нам град буде чист. 
Планирамо да изведемо и јавне радове у месним заједницама", рекао је 
градоначелник Антић. Присутнима се обратио и члан Градског већа Немања 
Нухијевић рекавши да је у односу на прошлу, ове године,  опредељено 3 милиона 
динара за реализацију пројеката. „Препознали смо улогу невладиног сектора и 
успоставили партнерски однос, што је веома важно. Наставићемо са праксом 
финансирања пројеката и очекујемо да у наредном периоду они буду још 
квалитетнији", нагласио је Нухијевић. 

 

 

30. новембар 2015. 

Потписана Повеља о братимљењу  
са Новим Пазаром 

 
Градоначелник Врања Зоран Антић и градоначелник 
Новог Пазара др Мехо Махмутовић потписали су у 
овом граду Повељу о братимљењу. На свечаности 
коjа jе тим поводом уприличена градоначелници 
Антић и Мехметовић истакли су да jе сарадња 
између два града дугогодишња и да jе у протекле 
три године посебно интензивирана. ,,Везе између 
два града су нераскидиве и у наредном периоду 
учинићемо све да унапредимо сарадњу у свим 
областима", истакли су на церемониjи потписивања. 
Градоначелник  Антић jе градоначленику 
Махмутовићу уручио слику са мотовима Белог моста, 
коjи се налази и на грбу града. „Ово jе мост по коме 
jе Врање препознатљиво и мост коjи ће нас jош 
више приближити и представљати знак траjног 
приjатељства између наша два града", истакао jе 
градоначелник Антић. Свечаности у Новом Пазару jе 
присуствовао и председник Скупштине др Слободан 
Стаменковић. 
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Фазлија Реџепи 
трећи на свету! 

 

Градоначелник Врања Зоран Антић приредио је пријем за чланове КБК „Врање“ и „Јуниор“ Милицу Мирковић и Фазлију 
Реџепија, који су остварили запажене резултате на Светском првенству у Београду. Осамнаестогодишња Милица је 
изгубила од светске првакиње у четвртфиналу, док је годину дана старији Фазлија освојио бронзану медаљу, прву за 
врањске клубове са Светских првенстава. Градоначелник Антић је рекао да је ово запажен успех врањских кикбоксера и 
истакао да се Врање високо котира у овом борилачком спорту на мапи Балкана и Европе. Он је пожелео пуно успеха 
Милици и Фазлији у даљим такмичењима, напомињући да ће Град и даље пружати подршку врањским клубовима. 
Тренери КБК „Врање“ и „Јуниор“ Игор Младеновић и Ведран Ташковић су захвалили градоначелнику на помоћи и 
подршци. Према њиховим речима, два кикбокс клуба из Врања по резултатима се налазе међу првих десет од 92 клуба у 
Србији и у њима редовно тренира око 40 младих Врањанаца. Иначе, Милица Мирковић и Фазлија Реџепи су на Светском 
првенству били најмлађи сениори у репрезентацији Србије.  

 

 

 


